
 

 

 الاضي:                  الامتحان الفصلي الأول                                                                                                                            

 المدة: ضاعتان   ، 600الدزجة:          الرياضيـــــــــــــــــات                                                                                                                                                                 
 التازيخ:     الصباحيالدوام  (0200 – 0202التاسع الأساسي )                                                                                                      

 درجة(  60)                                                                                                           :اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الأربع المقترحةأولًا :   
 . إن العدد 

 

√ 
 يطاوي    

   
 

 
    

 

 √ 
            

 . هىا حن لمىعادلة :      العددان 

                                                            

 .     وإن   وثمث قائي في      
 

 
   فإن 

         
 

 
          

 

 
          

 

 
          

 

 
 

 . فإن    حجىه      وصغس عن وكعب طىه حسفه   حجىه     وكعب طىه حسفه
  

 
 يطاوي  

                      

 درجة ( 40)                                                                                                                             :(خطأ)أو  (صحبكلمة ) أجب عن العبارات الآتيةثانياً :  
.  فقط  العدد الري وسبعه يطاوي ثلاثة أوثاله هى.  

.  فإن وطاحته هى عدد غير عادي    قسص دائسي نصف قطسه.  

.     فًه  و     وثمث قائي الصاوية في   
 

 
        ونه  و    

 

 
.  

. ظن شاوية حادة هى عدد محصىز بين الصفس و الىاحد.   

                                                                                                                                                                         الآتية :ثالجاً :  حل التمارين 
 درجة ( 00)  التمرين الأول: 

 . و كان  قًاس شاوية حادة  إذا كان                           

 . احطب قًاس         

 . في الشكن المجاوز لدينا                          

 وتىاشيان          بسهن أن المطتقًىان         

 

 درجة ( 00)  :الثانيالتمرين 

 . : حن كلًا ون المعادلتين 

           

 √     √     

 . حن المتراجحة
    

 
 .ثي وثن حمىلها عمى وطتقًي الأعداد   

𝐴 

𝐸 

𝐷 

𝐶 

𝐵 



 

 

 درجة ( 60)  التمرين الثالث:

}أوجد الحن المشترك لجىمة المعادلتين : 
       
       

  

 

 درجة ( 00)  :الرابعلتمرين ا

    يعاود    و   وثمث قائي في     تأون الشكن المجاوز ، 

 . عمن          

 . في المثمث      عبر عن    

 . و اضتنتج أن     في المثمث      عبر عن            

 . اضتنتج الطىه      و أن       إذا عمىت أن   

 

 

 ( مسألةلكل  درجة 000 )                                                                                     :حل المسألتين الآتيتيناً: رابع

 : المسألة الأولى

 .     و احطب محًطه و وطاحته أنه وسبع  بًّن   √           √   √      وطتطًن بعداه.  

 .      وفًه   وثمث قائي الصاوية في      
   

   
   

 بأبطط صىزة .      اكتب  ثي               أوجد        

 

  :المسألة الثانية 

             و              في الشكن المجاوز

  و المطمىب:،                                    و أن

 . احطب قًىة  

 . احطب الأطىاه       

 . احطب وعاون التصغير    تصغير لمىثمث     المثمث،  

تطاوي     إذا عمىت أن وطاحة المثمث     ثي اضتنتج وطاحة المثمث         
  √ 

  
 

**ةالأسئلتهت ** ان

www.alandalos-school.com                               Tel. 2218807                            info@alandalos-school.com 
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